ALGO ﬁ, GROUP

I Wichtiger Hinweis / [/ Nota importante
) ) This fitting instruction is designed for professional mechanics only. If you need to repair your own vehicle, ALGO 1o look for a fonal. ALGO i not €0 bound by any
Power Window | Leve glace Electriqu  information providedin this fting instructon.
- Les présentes instructions de montage ne sont destinées qu'aux mécaniciens professionnels. Si votre véhicule nécessite une réparation, ALGO de recourir @ un el ALGO ne
| Elektrische Fensterheber | saurai €1 engage contractueliement par quol Que ce S0t dans Ge3 INSTuctions de montage
Elevalu nas Electricos | Méqu| na De Diese Montageanweisung ist ausschlieBlich fiir qualifizierte Mechaniker bestimmt. Wenn ihr Fahrzeug repariert werden muss, empfiehit lhnen ALGO sich an Fachleute zu wenden. ALGO geht fiir die
, o g , die in dieser ing enthalten sind, keine vertragliche Verpfiichtung ein
Vidro Elétrico | Elektrische Queste istruzioni di montaggio sono destinate esclusivamente a meccanici professionali. Se il vostro veicolo richiede riparazioni, ALGO vi raccomanda di rivolgervi a uno specialista. ALGO non &
. A s co vincolato dalle fornite in queste istruzioni di montaggio.
Raambheffers I Alzacristalli Elettrici Las presentes instrucciones de montaje estan destinadas exclusivamente a los mecinicos profesionales. Si su vehiculo necesita ser reparado, ALGO fecomienda recurmil a un profesional. ALGO no
tiene ninguna respe £ derivada de la contenida en estas instrucciones

R B S S A R AT 1 S
Pour/For THIS INSTALLATION INSTRUCTION IS FOR BOTH LEFT AND RIGHT SIDE.
CETTE INSTRUCTION DE MONTAGE EST POUR LES DEUX COTES DROIT ET GAUCHE.

DIESE MONTAGE-ANLEITUNG IST FUR DIE BEIDE LINKE UND RECHTE SEITE.
ESTA INSTRUCCION DE MONTAJE ES PARA LOS DOS LADOS IZQUIERDO Y DERECHO.

ESTAS INSTRUGOES VALEM TANTO PARA O LADO ESQUERDO QUANTO PARA O DIREITO.
207CC(WD_)2D
— DEZE AANWIJZINGEN GELDEN VOOR ZOWEL DE LINKER- ALS DE RECHTERKANT.
(2007 > 2015) H MAPOYZA OAHIIA A®OPA TOZO THN APIZTEPH OZO KAI TH AEZIA MNMAEYPA.

LA PRESENTE ISTRUZIONE VALE SIA PER IL LATO SINISTRO CHE PER IL LATO DESTRO.
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. ITA

LA PRESENTE ISTRUZIONE VALE SIA PER IL LATO SINISTRO CHE PER IL LATO DESTRO.

Attenzione: non mettere in funzione |'alzacristalli prima che sia montato completamente e correttamente sul
pannello porta. MODELLO INTERCAMBIABILE CON L' ELETTRICO MONTATO IN SERIE.

Smontare |'alzacristalli.

Introdurre I'alzacristalli elettrico in portiera e fissarlo con le stesse viti negli stessi fori. Effettuare i collegamenti
elettrici.

Controllare il funzionamento dei cristalli prima di rimontare il pannello portiera.

. ENG

THIS INSTALLATION INSTRUCTION IS FOR BOTH LEFT AND RIGHT SIDE.

Warning: do not operate the window regulator before it is completely assembly on vehicle. INTERCHANGEABLE
MODEL WITH ELECTRIC MASS-PRODUCTION.

Remove door trim and window regulator.

Insert the electric window regulator onto the door frame and secure it with the same screws in the same holes. Wire
as per wiring diagram.

Check that the window operates correctly and re-fit door trim.

. DEU

DIESE MONTAGE-ANLEITUNG IST FUR DIE BEIDE LINKE UND RECHTE SEITE.

Achtung: Fensterheber erst dann bedienen, wenn er komplett und korrekt in der Tirverkleidung montiert ist.
AUSWECHSELBARE MODELLE MIT DER ELEKTRISCHEN SERIEN-PRODUCTION.

Demontieren Sie die Turverkleidung und bauen Sie den Fensterhebermechanismus aus.

Bauen Sie den elektrischen Fensterheber in die Tur ein und befestigen Sie ihn an den gleichen Punkten mit den
gleichen Schrauben. Verlegen Sie die elektrische Verkabelung.

Vor der endgliltigen Fertigstellung Gberprifen Sie die einwandfreie Funktion des elektrischen Fensterhebers.

. ESP

ESTA INSTRUCCION DE MONTAUJE ES PARA LOS DOS LADOS IZQUIERDO Y DERECHO.

Atencidn: no poner en funcionamiento el alzacristal sin haberlo montado antes de manera completa y correcta en el
panel de la puerta. MODELO INTERCAMBIABLE CON LOS ELECTRICO INSTALADOS EN VEHICULOS DE
ORIGEN.

Desmontar el elevalunas.

Introducir el elevalunas eléctrico y sujetarlo con los tornillos igual como para el eléctrico en los mismo agujeros.
Efectuar las conexiones eléctricas.

Verificar el funcionamiento del cristal antes de volver a montar el panel de la puerta.

. FRA

CETTE INSTRUCTION DE MONTAGE EST POUR LES DEUX COTES DROIT ET GAUCHE.

Attention: ne pas faire fonctionner le léve vitre avant de I'avoir complétement fixé et installé dans le véhicule.
MODELE INTERCHANGEABLE AVEC L' APPAREIL ELECTRIQUE MONTE DE SERIE.

Demonter le leve-vitre.

Inserer le leve-vitre electrique et le fixer sur les memes trous avec les memes vis. Effectuer le liaisons electriques.
Verifier le bon fonctionnement de la vitre avant de remonter le panneau de la porte.

. POR

ESTAS INSTRUCOES VALEM TANTO PARA O LADO ESQUERDO QUANTO PARA O DIREITO.

Atencgdo: ndo acionar a maquina de vidro antes que a mesma esteja totalmente e corretamente instalada no painel
da porta. MODELO INTERCAMBIAVEL COM AQUELE ELETRICO MONTADO DE SERIE.

Desmontar a maquina de vidro.

Introduzir a méaquina de vidro elétrico na porta e fixa-la com os mesmos parafusos nos mesmos furos. Efetuar as
ligacGes elétricas.

Verificar o funcionamento dos vidros antes de montar o painel da porta.



. GRE

H NMAPOYZA OAHIMA AOOPA TOZO THN APIZTEPH OZ0 KAI TH AEZIA TIAEYPA.

MPOZOXH: MH OEZETE ZE AEITOYPI'IA TO F'PYAO XQPIZ NA EINAI MIAHPQZ KAI ZQ>TA TOMNOGETHMENOZ >TO
MAAIZIO THX NMOPTAZ. MONTEAO ENAANAZIMO ME TO HAEKTPIKO MONTEAO EMKATEZTHMENO AINO TON
KATAZKEYAZTH.

AdaipéaTe TO YPUAO.

TonoBeTNOTE TOV NAEKTPIKO YPUAO OTNV MOPTA KAl OTEPEWOTE TO pe TIG Ble¢ Bideg oTiq dleg TPUMEG.
[MpaypaTOmOIEIoTE TIG NAEKTPIKEG OLVOETELG.

h dddhdjd

EAéyETE TN AeToupyid TV KPUOTAAWY TPV EMAVATONOBETACETE TO MAQICIO MOPTAC.

. HOL

DEZE AANWIJZINGEN GELDEN VOOR ZOWEL DE LINKER- ALS DE RECHTERKANT.

Let op: schakel de raamheffer niet in voordat het deurpaneel volledig en correct gemonteerd is. VERWISSELBAAR
MODEL MET GEMONTEERD STANDAARD ELEKTRISCH GEDEELTE.

Demonteer de raamheffer.

Breng de elektrische raamheffer in het portier aan en zet hem met dezelfde schroeven in dezelfde gaten vast. Maak
de elektrische aansluitingen.

Controleer de werking van de ramen voordat u het deurpaneel weer aanbrengt.



